	Расчетно-графическое задание № 5

 Вариант 16

	1.
Пластинка  полупроводника  толщиной  а=0,2  мм  помещена  в  магнитное   поле,   перпендикулярное   к   пластинке.   Удельное  сопротивление полупроводника 10 мкОм*м. Индукция магнитного поля  В=1  Тл.  Перпендикулярно  к  направлению  поля  вдоль пластинки  пропускается ток I=0,1 А. При этом возникает поперечная разность  потенциалов  U=3,25  мВ.  Найти  подвижность  u носителей тока в  полупроводнике.     

Ответ: u=0,65 м**2/(В*с) Рисунок: Нет.  

	2.
Магнитный  поток  в  40  мВб  пронизывает замкнутый контур.  Определить среднее значение ЭДС индукции, возникающей в контуре,  если магнитный поток изменится до нуля за время 2 мс.     

Ответ: 20В. Рисунок: нет.  

	3.
Круговой проволочный виток площадью S=0,01 м**2 находится в  однородном  магнитном  поле, индукция которого В=1 Тл. Плотность  витка  перпендикулярна  к  направлению  магнитного  поля.  Найти  среднюю  э.д.с. индукции, возникающую в витке при включении поля  в течении времени t=10 мс .     

Ответ: 1 В. Рисунок: Нет.  

	4.
Проволочный виток радиусом 4 см, имеющий сопротивление 0,01  Ом,  находится  в однородном магнитном поле с индукцией 0,04 Тл.  Плоскость рамки составляет угол 30 град с линиями индукции поля.  Какое  количество электричества протечет к витку, если магнитное  поле исчезнет?     

Ответ: 10 мКл. Рисунок: нет.  

	5.
Определить  число  N  витков катушки тангенс-гальванометра,  при  котором  сила  тока,  текущего  по  обмотке, численно равна  тангенсу  угла отклонения магнитной стрелки, помещенной в центре  обмотки?    Радиус   r   катушки   равен   25см.   Ось   катушки  перпендикулярна плоскости магнитного меридиана.     

Ответ: 8. Рисунок: нет.  

	6.
Магнитная  индукция  В  поля  в вакууме равна 10 мТл. Найти  напряженность Н магнитного поля.     

Ответ: 7,96 кА/м. Рисунок: нет.  

	7.
В  цепи  R1=5  Ом,  R2=95 Ом, L=0,34 Гн, Е=38 В. Внутреннее  сопротивление  r  источника  тока  пренебрежимо мало. Определить  силу  тока  I  в  резисторе  сопротивлением  R2 в следующих трех  случаях:  1) до размыкания цепи ключом К; 2) в момент размыкания  (t1=0); 3) через t2=0,01 с после размыкания.     

Ответ: 1) 0,4 A; 2) 7,6 A; 3) 0,4 A. Рисунок: 25.1.  

	8.
По проводу, согнутому в виде квадрата со стороной длиной 10  см,  течет  ток  20  А, сила которого поддерживается неизменной.  Oлоскость  квадрата  составляет  угол 20 град с линиями индукции  однородного  магнитного  поля  (B  =  0,1 Тл). Вычислить работу,  которую  необходимо  совершить для того, чтобы удалить провод за  пределы поля.     

Ответ: 6,84 мДж. Рисунок: нет.  

	9.
Найти  напряжённость магнитного поля, создаваемого отрезком  прямолинейного  проводника  с током, в точке С, расположенной на  перпендикуляре  к  середине  этого  отрезка на расстоянии 6см от  него.  По  проводнику течёт ток 30А. Отрезок АВ проводника виден  из точки С под углом 90 градусов .     

Ответ: H=56,5 А/м. Рисунок:нет  

	10.
По тонкому  проволочному  кольцу течет ток. Не изменяя силы  силы  тока  в проводнике, ему придали форму квадрата. Во сколько  раз изменилась магнитная индукция в цетре контура?     

Ответ: 1,15. Рисунок: нет.  


